



Отчет о работе Общественного совета в 2019 году

В соответствии с утвержденным планом работы Общественный совет при Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу 11 сентября 2019 года провел заседание на тему: «Взаимодействие правоохранительных органов и институтов гражданского общества в профилактике преступлений экстремистской направленности, а также иных деструктивных проявлений в молодежной среде».

На заседании прозвучали конструктивные доклады начальника 1 отделения Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области Дмитрия Викторовича Аничкина; директора СПб ГБУ «Городской центр социальных программ и профилактики асоциальных явлений среди молодежи «КОНТАКТ» Вагана Ахиллесовича Канаяна; председателя правления Санкт-Петербургской общественной организации «Врачи детям» Светланы Вячеславовны Суворовой; председателя совета Санкт-Петербургской региональной общественной организации социальной, психологической и правовой помощи «Центр защиты и развития личности» Леонида Алексеевича Армера.

В качестве приглашенных лиц в заседании приняли участие: Уполномоченный по правам ребенка в г. Санкт-Петербурге Светлана Юрьевна Агапитова; представители Правительства СПб; Прокуратуры СПб; Управление ФСБ России по СПб и ЛО; ГУ МВД России по СПб и ЛО; Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу; ГУ Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по СПб и ЛО; иных городских учреждений и организаций.

С целью доведения до представителей общественности состава Общественного совета, а также хода и результатов реализации принятых Общественным советом решений, совместными усилиями сотрудники юридического факультета РГПУ им. А.И. Герцена и организационно-контрольного отдела ГСУ РФ по городу СПб поддерживается сайт и информационный стенд Общественного совета. Таким образом, информация о деятельности Общественного совета является доступной для горожан не только через средства массовой информации, но и через Интернет.

В 2019 году члены Общественного совета приняли участие в работе Юридической клиники РГПУ им. А.И. Герцена, а именно в консультировании малоимущих и социально незащищенных категорий населения, тем самым выявляли проблемы, возникающие у граждан,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

в том числе по рассматриваемым на заседаниях преступлениям и правонарушениям.

Адрес страницы: https://spb.sledcom.ru/about/public_con/Otchet_o_rabote/item/1632440